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COMPOSITION DU DOSSIER

ET
FEUILLE DE NOTATION
- Présentation de I’épreuve Feuille S1/11
- Feuille de notation Feuille S2/11
- Sujet : dessin de définition  Feuille S3/11
- Feuille de phase Feuille S4/11
- feuille d’outillage Feuille S5/11
Documents réponses Notation
- C11 : Décoder et analyser un dessin de R6/11 | .. .. /10
définition R7/11 L. /12
R8/1L| ... / 8
- C12 : Décoder et analyser un contrat de R9/11 | ... /2Q.1
phase /
/ —
- C14 : Décoder une ¢ H{econ Sleet X | R10AT | ... /20
signaler lew 11/11
- - T /
/ : )Q/ TOTAL | ...... /70
/ NOTE: oooooo/ 20
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Sujet: PALIER INFERIEUR
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PHASE:300 | S/PH:310 CONTRAT DE PHASE B.EP PRODUCTIQUE

Ensemble : portail TOURNAGE

Piéce : pivot Machine : Tour CN
Matiére : E 335

OPTION DECOLLETAGE

Porte piéce : Mandrin 3 mors durs Brut: 65x 63

e g CF 33 5 Ag 45"
j v A
3 Youcha :

o A28

_ Cf38%
Ra 3,2 e Cf 55%9°
1,6
N ELEDIERTS
OPERATION D'USINAGE ELEMENTS OUTILLAGE
PEPASSE
”
Opé. | Outil DESTGNATIC “" | Np |Lub.| FABRIC. CONTROLE
inm
311 ] T1 oui
312\4 ) 3,5 oui
Voir
313 | T3 |Percage 0,08 | 1500 oui
Fiche
//
7
D'outillage
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FICHE D'OUTILLAGE

PHASE : 300 S/PHASE : 310
OI?;IL DESIGNATION
e
T1 Porte plaquette SCLCL 20x201<12/
Plaquette CCMT 12 04/0(
T2 Foret a centrer /{y‘peﬂl,%x //
SO)VU 7
SO
T3 Forét /\éf’g\ | /
A (v/ -
a2
P ~
pd /
e
j

Code examen : 510 - 25109

B.E.P :P M Option : D

EP.2 : communication technique §S.2001

S§/11




Cl11 : Dééoder et Analyser un dessin de définition

1/ Dans le tableau , définir les zones limites de tolérance , les intervalles de tolérance et les

cotes moycnmes Apl A pf 4ot 1ph = / “pts
tolg'(;:csées 54 j 8,1 25 j8'1 1S jg:E)Z 24,5 05
Cote Maxi 54 25,/ A5,4 25
Cote mini %3, 9 25 A4, %8 2 Y
“Tolérance %/ 0, o iz | 4
Cote moyenne/y_iim\ 25, 0s A5, 04 24,5

\2 Tolérances d@_n;ion
~

6 Symials de e Volune. . de. Qo TR

3 / Compléter le tableau :

AP ~
Cotes
normalisées 320g6 SISHS @28h11
Forme acer e A \eSeeyg e Voce
Cote -3 23 ©
tolérancée & 2o -20 245 © £28 _iso
Cote Maxi A3, 3o 45,0273 8
Cote mini A%,990 A5 2% ¥1o
Intervalle de
tolérance % 5,/‘*" >4 4/“' A So p-
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4 / Donner la signification des éléments de la cotation suivante :

3 x_l![é— 1-6H
_]_: Tolecounce han E\Q&Vuoa&_

[

Veleme da Do P A

/

—>. ’?ro&& md‘c\%u-n. I &0 /

S IJO\M\Q'(\. e Q\QLY% /

o

—>_§_\]4__an?_ Ao Temecana, do Ly aQoalion

/5p’rs

@ |o

0,02 B

/Ap‘rs

-—_.»C\[Qind,u. ol QA%.U"{,\ACL 9’88 h 44

L p30nn i lindigua de Gt ega%a0 @900

—}S\;m\oe&\ de 5% rance da Do yioRi e (\ Con cen(Tile”

/3p.+s
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Dans le détail du dessin ci-dessous :
S/ldentifier la nature des surfaces S1a S9 (Solutions possibles : plane,
cylindrique, conique, torique, sphérique, hélicoidale ).

6/Indiquer les noms des surfaces usinées S1 ,S2,S3,85, S7, S8,S9.

g:s.i'; Nature de la surface Nom de la forme usinée
S1 Oy UVndst quon Cy%«&\w— O Veettoe _
2 Coni qus- Chaw %
s3 H (/U eoR dha Qo Bl Faqe ket vwr . Tar awdacal
S5 reonde
S6
S7 Y oS-
S8 Elavulm ewt—
S9 Alanoos
/ @ St S5 /8 pts

'_ Dr77777>
‘ —~ |

S7 S6 S8 \S9
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EP.2 Communication technique

C 12 : Décoder et analyser un contrat de phase

1) Identifier la mise en position : /
1,2,3: \
s &y AAP_‘F\B'\‘ %[‘O\O\\_"\

4,5 Ce.n\'(*c»%-* oo\ 7/ /5

2) Quel sera le type de montage ? ?
Moadeia D moes XKL /\ /2
.AS:U/;uon oo et el

r*‘io.quc.\’(-.. /2

3) Quessignifie PCLNR : Qualgnatan &'

C:loeme oR0.
N H O.v\o(\o

4) Quel est le critére qui justifie le
(Rmyow c\t.. \7\(_. :

Avance f=

A5 /2

200 m/mn, calculern :

ANooo 20O _ %?C_’) Trl/“‘\_\

Wk 6S -

/4

6) Quel est le temps d’usinage pour faire le pergage du & 3 suivant le schéma ci-dessous ?

Faire apparaitre les calculs et les unités
Moo ™ae: 0,08 1500 A2 e i

—KM\S . Qo ¥ Zl‘ - /IQJL
4 y ¥ L ol =3 -
22 A2o
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EP2 COMMUNICATION TECHNIQUE

C 14 : Décoder une carte de controle et signaler les anomalies

1) Pourquot a-t-on choisi de mettre sous surveillance le & 20g 6 ?

RRame T ou \la MelRiowce st la jv,Qu !()CT‘—C

pd /2

2) Calculer pour les prélévements de 16 h, 17 h, 18 h 1a mcye

: = AR M ;7;"1
\7
17h:__ X a3 = =8) ¢ S b v o i . B

\ = 4

18h: X 44 = ~6" ~ ol I / Ay . 44: 3 /6

3) Tracer les limites sypériefires tt trole LSC, LIC sur la carte des moyennes
(Feuille R11 /2

4)?gmtcr les valeurs des

s sur la carte des moyennes (Feuwille R11/11) et tracer la courbe.

/8
S) Donner la cause defa dérive & la douziéme heure.
Ll svre de la jfo-an; W
/1
6) Quel est le reméde ?
Chonoper e \;:Qo.c{ weyYe
/1
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\
[ CARTE DE CONTROLE DK PROCEDE X/R__ \ N° de carte
Opérateur [ Dai Désignation de _Vﬁmmoo mvmo%o....%ﬁ Fréquence d° Opération Machine
Pi¢ces du N° au N° g20q ¢chantillonnage
H_| 5.0016.002.00! 8.0013.,00 400044 “"4.0[13.od 44.00]45.00] 46001117 00]18.001% 00 20,00
a2 |- a1 [-4g[=10[~42]~p[~4 \" " -2 F14 s
A0 [=14]l~12(-43|—- 8 |=-12]|-44 . Recapitulatif des resultats
=45 |=12][=a0]=43 [ 42 [~ 13|14 _
~44 1~ A5]-46[-45 1~ 6 [~42|~46 |- T 49,2877
-6 j=AD [ =44 |=40 |=42 =A% [-41 |-\ —
Tot R= 0.00D.@
X l»ﬂlm& -43[-42 |-10 |~12(-13 |-
R O 4 °
43,382 _
Limites dc la carte X
Lec Lic= 13,985
9
it PN Lse= 43 0305
Lss 71N
_ 7 1T\ Lis= 19,3853
X /
13288 7 L= 19,9895
19006
s
Lae
>W%¢ | imites de Ia carte R
Lic=
\@_wwmp lse= Q,011%
N Liv=
15 .
i N = O_OO@%
Leg,
A
sy
R
P /1 \
N\
AN
(@]
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